

Джмелі земляні (*Bombus terrestris*)

Виробник: ТОВ «Жива Країна» (Україна)

Потужності виробництва: с. Музичі, Києво-Святошинського р-ну.

Офіс: м. Київ, вул. В.Липинського, 12, оф. 12

Контактний телефон: 068-875-52-54



Жіва країна

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

Специфікація	Ціна, грн, без ПДВ	Ціна, грн, з ПДВ	Призначення
Вулик тепличний	1350,00	1500,00	Сім'я 50-80 осіб для запилення в теплицях. Термін роботи 6-10 тижнів.
Вулик відкритого ґрунту	1350,00	1500,00	Сім'я 80-120 осіб для запилення у відкритому ґрунті. Термін роботи 6-10 тижнів.

Вартість доставки в ціну товару не включена і розраховується індивідуально: залежно від обсягу замовлення і терміну його виконання, а також способу доставки та відстані. Джмелі мають всі необхідні ветеринарні сертифікати. Перед застосуванням обов'язково ознайомтеся з інструкцією. Контактний телефон: 068-875-52-54

На сьогоднішній день джмелі визнані одними з найефективніших запилювачів томатів, огірків, перців, черешні, вишні, сливи, груші, яблуні, абрикосів, малини, чорниці, лохини, суниці, гарбузів, динь, кабачків та баклажанів. При використанні 6-10 вуликів на 1 Га, приріст врожаю починається з +20% в залежності від культури.

Кожна культура має свої особливості запилення. Ми рекомендуємо порадитися з нашими спеціалістами щодо умов та термінів використання джмелів у вашому господарстві. Зокрема стосовно розміщення, кількості вуликів на площу, термінів і способів встановлення.

Джмелі «Живої Країни» вирощені на першій українській джмелефермі в с.Музичі (Київська обл.) Умови перебування комах на фермі максимально наближені до звичного для них середовища. Повністю відтворено річний цикл розвитку, діапауза та технологія парування. Власні генетичні лінії дозволяють нам отримувати здорові та активні сім'ї. Джмелі не транспортуються літаком, внаслідок чого можна уникнути їх переохолодження.

Джмеліні сім'ї є в наявності і можуть бути відвантажені вчасно, протягом 1-2 днів від отримання замовлення, щоб не пропустити найбільш сприятливий момент для запилення, а саме — 5-7 днів до початку цвітіння.



Контактний телефон: 068-875-52-54

www.dziva.com.ua